



<p>ROMÂNIA JUDEȚUL MARAMUREȘ COMUNA SĂCĂLĂȘENI localitatea Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, cod poștal 437280, Tel 0262-289333 Fax: 0362-780129 C.I.F. 3627390 e-mail: primaria_sacalasseni@yahoo.com; www. sacalasseni.ro</p>	  <p>CERTIFICATE NO. 28539</p>
--	--

Nr. 6868 din 6.10. 2017

PROCES VERBAL

Încheiat azi 6 octombrie 2017

cu ocazia sesiunii extraordinare publice a Consiliului Local al Comunei Săcălășeni

Prezenta sesiune a fost convocată de primarul Comunei Săcălășeni, Emilian Gheorghe POP prin Dispoziția nr. 158 din 3 octombrie 2017, pentru data de 6 octombrie 2017, ora 8,00, locul organizării acesteia fiind sediul Comunei Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, județul Maramureș.

La sesiune participă de drept domnul Emilian Gheorghe POP, primarul Comunei Săcălășeni, doamna administrator public Diana-Cristiana SCHVARCZ și domnul secretar al Comunei Săcălășeni Marius –Flavius BĂBAN.

Sunt prezenți domnii consilieri locali: CONȚ Codrin-Alexandru, CONȚ Emanoil, CONȚIU Liviu, GHEȚE Vasile care ocupă funcția de viceprimar, LENGHEL Florin-Gheorghe-Mihai, MOJE Claudiu- Marian, PITIȘ Ilie, POP Vasile.

Absentează domnii consilieri locali CULCEAN Ilie- Cristian, HOBAN Dumitru- Emilian și ZETE Stelian Gabriel.

Domnul primar spune că trebuie ales un președinte de sesiune.

Domnul consilier local și viceprimar vasile GHEȚE îl propune pe domnul consilier local LENGHEL Florin- Gheorghe-Mihai ca președinte de sesiune.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot această propunere care se aprobă în unanimitatea consilierilor locali prezenți cu 8 voturi pentru, domnul LENGHEL Florin-Gheorghe-Mihai fiind ales președinte de sesiune.

Domnul președinte de sesiune roagă pe domnul primar, Emilian Gheorghe POP să prezinte proiectul ordinii de zi așa cum a fost propus de acesta.

Domnul primar prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr. 158 din 3 octombrie 2017, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri și teme:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.230.000 lei, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 27/2017 pentru adoptarea unor măsuri fiscal-bugetare. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
2. Probleme curente.

Domnul primar solicită analizarea acestui proiect de hotărâre de către comisia de specialitate pentru dezvoltarea economico-socială și de mediu a comunei, comisia II, în vederea emiterii avizului acesteia.

Domnul președinte de ședință supune la vot această solicitare. Se aprobă cu 8 voturi pentru analizarea acestui proiect de hotărâre. Comisia de specialitate a consiliului local pentru dezvoltarea economico-socială și de mediu a comunei, comisia II, analizează și emite aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu aceste modificări, care se aprobă în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.230.000 lei, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 27/2017 pentru adoptarea unor măsuri fiscal-bugetare.

Domnul primar prezintă raportul șefului Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 6762 din 2 octombrie 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 6779 din 2 octombrie 2017

Domnul primar spune că se semnează azi cu S.C. I.C.E.P. SRL, cu sediul în Localitatea Busag, nr. 112, contractual de lucrări pentru restul de executat la "CENTRUL DE ÎNGRIJIRE BATRANI IN LOCALITATEA CORUIA, COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMURES". Spune că pentru proiecte cu finanțare europeană Ministerul Finanțelor Publice acordă credite pentru suportarea costurilor de execuție către autoritățile publice cu dobândă foarte mică. Spune că termenul este finele lunii octombrie. Se prezintă repartizarea sumelor pentru cheltuielile acestui proiect.

Domnul consilier local Conțiu Liviu întreabă dacă gradul de îndatorare al unității administrativ teritoriale contează la accesarea creditului.

Doamna administrator public Diana –Cristiana SCHVARCZ spune că nu contează gradul de îndatorare pentru accesarea creditului.

Domnul consilier local Pop Vasile întreabă dacă banii în cauză sunt toți pentru acoperirea cheltuielilor de construcție a Centrului de îngrijire bătrâni.

Domnul primar spune că în urma licitației s-a stabilit suma lucrărilor necesare care au fost avizate de A.F.I.R.

Doamna administrator public spune că au fost cazuri în care Ministerul Finanțelor Publice a plătit ratele anuale ale creditului.

Domnul consilier local Moje Claudiu –Marian întreabă care este procedura de plată.

Doamna administrator public spune că rata se achită trimestrial.

Domnul consilier local Conț Emanoil întreabă care este urgența pentru care au fost convocați pentru acest proiect.

Doamna administrator public spune că finele lunii octombrie este termenul de depunere a actelor pentru obținerea împrumutului și că trebuie pregătit dosarul din timp.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 83 din 25 septembrie 2017, privind aprobarea asigurării din bugetul local a cofinanțării obiectivului de investiții „MODERNIZARE REȚEA ȘCOLARĂ ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI (Școala Gimnazială Săcălășeni, Școala Primară Coruia și Școala Primară Culcea)”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico –economici, actualizați, ai obiectivului de

investiții "MODERNIZARE DRUMURI SĂTEȘTI II ÎN COMUNA SĂCĂLĂȘENI, JUDEȚUL MARAMUREȘ-OBIECT STRADA MESTEACĂNULUI DIN LOCALITATEA CORUIA" și a devizului general actualizat

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 6561 din 21 septembrie 2017 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 6562 din 21 septembrie 2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 92 din 6 octombrie 2018, privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.230.000 lei, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 27/2017 pentru adoptarea unor măsuri fiscal-bugetare, cu 8 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri pe ordinea de zi domnul președinte de ședință anunță că se trece la punctul privind problemele diverse ale comunității.

Domnul consilier local Pop Vasile spune că tabla de la Căminul Coruia care a căzut în timpul furtunii de luna trecută este tot acolo în fața Căminului Vechi din Coruia.

Domnul primar spune că au situația sub control și că vom lua măsuri de reparare când vor fi ceva sume alocate în acest sens.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi președintele de ședință mulțumește celor prezenți și declară închiderea ședinței.

Președinte de ședință
LENGHEL Florin- Gheorghé-Mihai



Întocmit, secretar comună,
Marius -Flavius BĂBAN